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Θέμα: Πρόταση Ημερίδας σχετικά με το FOOD WASTE 

Στη Λάρισα, σήμερα 9η του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. 

το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 

τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.  

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αρβανίτης 

Θεοφάνης, 3) Δημοβέλης Ελευθέριος, 4) Ελένης Κωνσταντίνος, 5) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 

6) Κυρατζής Αθανάσιος, 7) Κόκκινου Κατερίνα, 8) Κυρίτσης Αχιλλέας, 9) Λαγός Ευστάθιος, 

10) Λεοντίτση Βικτώρια, 11) Μήλιου Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Νότης Ιωάννης, 

14) Παπακωνσταντίνου Ευαγγελία, 15) Παυλίτσα Ελισάβετ, 16) Πισάνος Ηλίας, 17) Ραμάι 

Σοφία Ριζέλα, 18) Ρεντοπούλου Κωνσταντία Αρετή, 19) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 20) Σιέρρα 

Δήμητρα, 21) Σκαραφίγκας Κωνσταντίνος, 22) Σταυρίδου Γεωργία, 23) Τσάτσος Αλέξανδρος, 

24) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 25) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 26) Χατιλάρης Παύλος. 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Γκαραβέλα Ελευθερία, 2) 

Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 3) Δουρδούρα Φανή, 4) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 5) Μάντσε 

Αγγελική, 6) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 7) Τσιουμάνης Γεώργιος, 8) Φούντας Νικόλαος, 9) 

Χαμονικολάλου Μαρία 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση 

των θεμάτων. 

Θέμα: Πρόταση Ημερίδας σχετικά με το FOOD WASTE 

Σε εισήγηση προέβη η κα Κόκκινου Αικατερίνη, Συντονίστρια της Επιτροπής Παιδείας, 

Πολιτισμού & Αθλητισμού του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων και είχε 

ως εξής: 

«Ένα χρόνο πριν και ορμώμενοι από μια αντίστοιχη δράση που γίνεται στη Φλωρεντία, 

προτάθηκε η διεξαγωγή ενός φεστιβάλ, όπου θα μαγειρεύονται τρόφιμα τα οποία θα δίνονται 

από επιχειρήσεις και σούπερ μάρκετ της πόλης μας, αφού δεν τα έχουν ανάγκη. Όμως, μετά 

από διαλογική συζήτηση με ειδικούς και μεταξύ μας και κυρίως για λόγους υγειονομικούς, η 

πρόταση αυτή δεν ήταν ασφαλής να υλοποιηθεί. Στην προσπάθεια αυτή, συναντηθήκαμε με το 

Boroume.gr, μία μη κερδοσκοπική οργάνωση με έδρα την Αθήνα, η οποία έχει ως σκοπό τον 

περιορισμό της σπατάλης των τροφίμων και την καταπολέμηση του υποσιτισμού σε όλη την 

Ελλάδα. 



 

 

Λόγω της περσινής εμπειρίας, κρίθηκε απαραίτητο για αρχή η ενημέρωση των νέων σχετικά 

με το θέμα. Ως εκ τούτου, προτείνεται μία ημερίδα σε συνεργασία με το boroume, η οποία θα 

απευθύνεται στους νέους πολίτες της πόλης μας. Προτείνεται να διεξαχθεί διαδικτυακά, την 

Τρίτη 28/03/2023 και ώρες απογευματινές.» 

Ακολούθησε ψηφοφορία μέσω της οποίας η πρόταση 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
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